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Procès-verbal de Assemblée générale statutaire du 07 mars 2024 
Assemblée générale statutaire 
Le président ouvre l’assemblée à 14h35 et souhaite la bienvenue aux 81 membres présents.  
Il excuse le Directeur Générale de Migros Genève, Monsieur Grégory Décaillet, avec qui nous avons bu un 
café avant l’AG. Il annonce la venue de Monsieur Axel Roduit, responsable du service Culturel pour la fin de 
l’exposé. Il remercie Charly Gallet qui représente la FGCAS, également membre de l’AAMGE. 
Un instant de silence est demandé pour penser à celles et ceux qui nous ont quittés en 2023 : Gianfranco 
Meris, Rosario Garghentini, José Fustes, Jacques Gillieron, Frieda Guex, Raymond Castella, Raymond 
Monnard, Nadège Zurcher, Donato Albino. 
Modification de l’ordre du jour  
L’ordre du jour est modifié avec l’ajout du point 8 concernant les relations avec Migros Genève et l’avenir du 
local. 
Approbation du procès-verbal de l’Assemblée générale du 09 mars 2023 
Aucune remarque n’ayant été formulée, le procès-verbal est approuvé à l’unanimité des personnes 
présentes. Remerciements à son auteure Jaqueline. 
Effectifs des membres au 31.12.2023. 

Nouveaux membres en 2023 :  28 
Sorties en 2023 :   46 
Age moyen : 75 ans.  
Le plus ancien a 96 ans,  
la plus jeune a 55 ans. 

L’effectif se réduit chaque année, en raison de l’instauration des nouvelles règles de Migros Genève pour 
nous transmettre les informations des nouveaux retraité.es. Actuellement c’est la personne à la retraite qui 
doit faire la démarche. 
Rétrospective des activités 2023, en chiffres et images  
Journal AAMGE.Info : 5 éditions. Réalisé et mis en pages par Bernard Dosso. Rédaction par les 
responsables d’activités, membres du comité et autre proposition de membres. 
Voyages 2 : Cinque Terre 33 participant.es et Sicile 35 participant.es. 
Excursions 6 : Riviera Vaudoise, Le petit trains de la Mure, Beaume les Messieurs, Silo 8, Le Beaufortain, 
Mines de Sel de Bex. Patrick Vouters notre accompagnateur voyages-excursions. 
Sorties Pédestres : 95 participant.es. Sur les 11 proposées, 9 ont eu lieu. Responsable : Jean-Charles 
Bruttomesso. 
Evasion & Découvertes 5 visites : L’œil dans tous ses états à Perly, Le MIR, Chez l’apiculteur, Bière du 
Père Jakob. 20 participant.es à chaque visite organisée par Jean Reignier. 
Repas 6 : 4 au local, 2 au CAD, 50 participant.es en moyenne. Cécile et Marco Emery. 
Spectacles : 30 abonnements pour 6 spectacles et concerts. Jaqueline Freidig. 
Tournois 4: Cartes Hansulrich Blumer et Rummikub, cette année 2023 organisés par Bernard Dosso et 
Cynthia Rochat, Colette Roussillon étant en convalescence. 
Neurosport : 10 à 15 participant.es, 20 séances au local. Jaqueline Freidig. 
Bowling : les lundis au Centre commercial de la Praille. 6 participant.es. Jean-Jacques Moesching. 
Pétanque : en panne d’un.e responsable. 
Cartes de vœux : Envois par Christiane Walter. 
Conseils informatiques : Albert Meillaz et Christiane Walter. 
Ski : Jacky Vuarchex. 
Photos et création d’album par François et Monique Dubois à voir sur notre site Internet.  
Site Internet : www.lesanciensmigrosgeneve.ch mis à jour par Jaqueline Freidig. 
Cirque de Noël : Cette année notre club a été mandaté par Migros-Genève pour organiser la Sortie des 
retraité.es de la coopérative. Le délai étant très court, nous avons opté pour le Cirque de Noël pour tout le 
monde. La participation a été très forte : 430 personnes sont venues se faire plaisir le temps d’un après-midi.  
Dorénavant, l’AAMGE continuera d’organiser la Sortie pour tous les retraité.es Migros Genève. 
Résultats de l’exercice 2023, présentés par Claude Jacot, trésorier 
Avec les dépenses d’un montant de CHF 177'888.92 et les recettes de CHF 172'278.05, le compte 
d’exploitation présente une perte de CHF 5'810.87. 
Il faut préciser qu’au début de cette année 2023, nous avons dû changer notre machine à laver 
professionnelle qui a coûté justement CHF 5'848.10. 
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Rapport des vérificatrices des comptes lu par Françoise Cennamo. 
Les comptes 2023 ont été contrôlés par Françoise Cennamo et Lydia Staehli. Cette vérification n’a révélé 
aucune anomalie. Les vérificatrices félicitent et remercient le trésorier de son excellent travail. Le président 
les remercie de leur rapport. 
Acceptation des rapports et décharge au comité. 
L’assemblée accepte à l’unanimité des personnes présentes les rapports et donne décharge au comité pour 
l’exercice 2023. Le président remercie pour la confiance accordée. 
Départ du comité 
Deux dames quittent le comité : Cécile Emery-Jaunin, qui continuera à s’occuper de la restauration, et, 
Monique Garnier. Nous les remercions toutes les deux pour le travail effectué et leur participation appréciée 
au comité. Le président leur remet des fleurs et un bon cadeau. 
Deux nouveaux membres rentrent au comité : 
Jean-Jacques Moesching, connu de toutes et tous qui assument déjà les inscriptions et l’intendance du 
Local. 
Isabelle Mellos, qui se présente : Après 35 années passées à Migros Genève, elle a pris une retraite 
anticipée. Voulant garder une continuité avec Migros, elle souhaite rentrer au Comité de l’AAMGE. Elle ne 
fera pas forcément une activité visible, mais plutôt administrative et remercie de la confiance. 
Election du comité : 

• Bernard Dosso Présidence 
• Christian Borgognon Fichier des membres  
• Marco Emery Coordination Repas 
• Jaqueline Freidig Secrétariat, site, spectacles, sorties pédestres, neurosport 
• Mario Gambone Loto/Manifestations 
• Claude Jacot Trésorerie 
• Isabelle Mellos Vice-Présidente, communication 
• Jean-Jacques Moesching Inscriptions, intendance local 
• Patrick Vouters Voyages & Excursions 

Le comité est élu à l’unanimité des membres présents. 
Election des vérificatrices des comptes 2023 
Lydia Staehli, Françoise Cennamo. Et en réserve Catherine Bock. Elles sont élues à l’unanimité des 
personnes présentes. 
Budget 2024 et cotisations 2025 : présenté par Bernard Dosso 

Le budget 2024 est équilibré. 

La cotisation ayant été augmentée l’an dernier, il n’y pas de 
changement pour 2025. Elle se monte à CHF 30.- 
  

Nous dépensons parfois plus pour les excursions, car le prix varie en fonction du nombre de participant.es, 
plus nous sommes moins nous payons. 
Comtes des profits et pertes 2023 Bilan au 31.12 23
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Activités 2024 : 
Un programme aussi rempli que l’année dernière, avec tous les détails dans les différentes éditions du 
journal AAMGE.Info et sur notre site Internet www.lesanciensmigrosgeneve.ch 
- Deux Voyages : Tyrol et Haute Corse.  
- 6 Excursions. Bresse manque encore de participant.es, puis les Malakoff et le festival des Tulipes à 

Morges, et les Trois Lacs. 
- Repas au local et au CAD. 
- Evasions & Découvertes, à venir ChatGPT, puis les maquettes et enfin le Patrimoine Industriel. 
- Sorties pédestres : encore 9 sorties en vue, la prochaine au Mont des Princes : dénivelé 400 mètres ! 
- En fin d’année nous cherchons une destination pour notre fête, indépendamment de la Sortie des 

retraité.es de Migros Genève. 
Et encore bien d’autres activités. 

CES OFFRES SONT POUR VOUS, PROFITEZ-EN ! 
Collaboration avec Migros Genève: 
Monsieur Axel Roduit, responsable du Service Culturel, sera notre nouveau correspondant.  
Madame Maria Rede, Présidente de la COPE, assurera administrativement le suivi des retraité.es. 
Aujourd’hui le point le plus important est qu’au 31 décembre 2024 au plus tard nous devons quitter le local 
dans le bâtiment de Jowa pour des raisons de sécurité, principalement incendie. 
Monsieur Axel Roduit nous rejoint pour nous donner quelques pistes pour rechercher un nouveau local. 
Bernard et Jaqueline ont déjà eu un entretien avec lui pour définir nos besoins maximum et minimum. 
Les pistes : 
• Recherche à l’interne dans un bâtiment Migros. Cela semble difficile. 
• Collaboration avec les Communes et Ville de Genève. 
• Mutualisation d’un espace. 
• L’AAMGE pourrait être bénéficiaire d’une autre organisation. 
• Approche de M. Thierry Apothéloz qui s’occupe du 3ème âge. 
• Le nouveau Local pourrait avoir un coût effectif : Loyer à payer. 
Le mieux sera d’avoir plusieurs options. Nous ne manquerons de vous donner des nouvelles au fur et à 
mesure de l’avancée de ces recherches. 
En attendant, que chacune et chacun ouvre ses oreilles, et en parle autour de soi. 
Propositions individuelles  
Le comité n’a reçu aucune proposition individuelle. 
Clôture de l’Assemblée générale 
Le président lève l’assemblée et remercie les personnes présentes de leur participation, ainsi que tous les 
responsables et bénévoles. Le verre de l’amitié termine cet après-midi. 

Jaqueline Freidig, secrétaire


